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                        പ്രതിര�ാധ നിങ്ങളുടെ� ക്രമീക�ണം സർക്യൂട്ടുകളിൽ    

                                                                                                                
1.   ശ്രേ�ണിരീതി                                                                             
സർക്യൂട്ടിൽ പ്രതിശ്രേരോധങ്ങളെ� ഒന്നിശ്രേ�ോളെ�ോന്ന് തു�ർച്ചയോയി ബന്ധിപ്പിച്ച് ളെസർക്കീട്ട് ഒറ്റ 
പോതയിലൂളെ� പൂർത്തിയോകുന്നു ഇതോണ് ശ്രേ�ണീരീതി

                                                                         R2= 6 Ω                   R1= 3 Ω   
    

                      

                                                                                  
                                                                             6 V           fig1.6
      

                                 സഫല പ്രതിശ്രേരോധം, R = R1 +  R2

* ശ്രേ�ണീരീതിയിൽ പ്രതിശ്രേരോധങ്ങൾ ബന്ധിപ്പിക്കുശ്രേ.ോൾ സഫലപ്രതിശ്രേരോധം പ്രതിശ്രേരോധങ്ങളുളെ� 

ആളെക തുകയോയിരിക്കും           

      Ex. 1 ( Fig.1.6 )                       R1  = 3 Ω 

                                       R2 = 6 Ω

   സഫല പ്രതിശ്രേരോധം ,  R = R1 +  R2

                                                                   R = 3 Ω + 6 Ω
 
                                       R = 9 Ω
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2. If 2 Ω, 4 Ω , 6 Ω  എന്നീ പ്രതിശ്രേരോധകങ്ങൾ ശ്രേ�ണീരീതിയിൽ ബന്ധിപ്പിച്ചോൽ 

സഫലപ്രതിശ്രേരോധം എത്ര?

                                        R1  = 2 Ω 
                                        R2 = 4 Ω
                                        R3 = 6 Ω

     സഫല പ്രതിശ്രേരോധം , R = R1 +  R2 +  R3

                                                                     R = 2 Ω + 4 Ω + 6  Ω = 12 Ω

 പ്രതിശ്രേരോധകങ്ങൾ ശ്രേ�ണീരീതിയിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുശ്രേ.ോൾ 
   * ളെപോട്ടൻഷ്യൽ വ്യത്യോസം (ശ്രേവോൾട്ടത) വ്യത്യസ് തം.

   * ഓശ്രേരോ പ്രതിശ്രേരോധകത്തിലൂളെ�യുമുള്ള കറണ്ട് തുല്യമോയിരിക്കും.

   * സഫല പ്രതിശ്രേരോധം കൂടുതലോയിരിക്കും.

അസൈസൻളെമന്റ്
1. 4 ,Ω  2 Ω പ്രതിശ്രേരോധങ്ങളെ�  ശ്രേ�ണിയോയി ബന്ധിപ്പിച്ച് അവയുളെ� അഗ്രങ്ങൾക്കി�യിൽ 

6V ളെപോട്ടൻഷ്യൽ വ്യത്യോസം �ൽകിയോൽ കറന്റ് എത്ര?
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